
 

ЗАЈЕДНИЧКА ИЗЈАВА 

 

Усвојена на 6. конференцији парламентарних комисија за европске интеграције држава 

учесница у Процесу стабилизације и придруживања југоисточне Европе  (КОСАП) 

 

Тирана, 9. март 2012. 

 

С циљем редовне размјене мишљења у вези са питањима која се тичу Процеса 

стабилизације и придруживања, земље учеснице 6. конференције КОСАП-а у Тирани: 

Потврђују заједнички циљ – спровођење Солунске агенде – перспективу уласка свих 

земаља западног Балкана у ЕУ. КОСАП сматра да је процес придруживања ЕУ главни 

покретач неопходних реформи у тим државама. 

 

Увиђају потребу да се ојача улога парламената при усклађивању и надзору уопште, као 

и надлежних комисија за европске интеграције, а нарочито у цјелокупном процесу 

европских интеграција.  

 

Слиједе препоруке Европске комисије које произлазе из европског извјештаја о 

напретку за рад наших парламената у областима законодавства, надзора и 

комуникација.  

 

Поздрављају покретање пројекта „Парламентарна сарадња Западног Балкана и Турске - 

подршка Цетињском парламентарном форуму“, који је припремио Секретаријат 

Регионалног савјета за сарадњу у оквиру вишекорисничке ИПА-е за јавну 

администрацију и управу, који почиње 2012. године. Очекујемо да ће пружити 

конкретан допринос изградњи капацитета националних парламената земаља западног 

Балкана, првенствено парламентарних комисија за европске интеграције. 

Скрећу посебну пажњу на усклађивање законодавства са правном тековином ЕУ, на 

побољшање механизама парламентарног надзора над државним активностима, као и на 

унапређење комуникације о европским изазовима. 

 

Настављају и додатно јачају регионални дијалог о процесу стабилизације и 

придруживања. Наглашавају потребу за даљим јачањем сарадње унутар процеса 

КОСАП-а и изражавају спремност да се обавежу на наставак редовних састанака 

КОСАП-а, у складу са Правилником усвојеним у јуну 2005. године у Сарајеву.  

 

Позивају Регионални секретаријат за парламентарну сарадњу југоисточне Европе да 

посредује у процесу укључивања комисија за европске интеграције парламената земаља 

југоисточне Европе у рад COSAC-a, у својству посматрача. 



 

Захваљујемо Парламенту Републике Албаније као организатору и домаћину 

конференције КОСАП-а и изражавамо пуну подршку наредном предсједавајућем 

КОСАП-а – Парламентарној скупштини Босне и Херцеговине.  

 

 


